

国际足球今晨战报

1月31日(星期四)

英超(第24轮)

利物浦 1-1 莱切斯特

热刺 2-1 沃特福德

伯恩茅斯 4-0 切尔西

南安普顿 1-1 水晶宫

西班牙国王杯(1/4决赛次回合)

巴塞罗那 6-1 塞维利亚

(巴塞罗那以总比分6比3晋级)

皇家贝蒂斯 1-1 西班牙人

(总比分2比2,皇家贝蒂斯

经加时赛以4比2晋级)

意大利杯(1/4决赛)

亚特兰大 3-0 尤文图斯

佛罗伦萨 7-1 罗马

数据整理/刘毅 制表/黄文倩

NBA 战报

1月 30 日(星期三)

火箭 116-121 鹈鹕

湖人 105-121 76人

活塞 105-115 雄鹿

魔术 117-126 雷霆

马刺 126-124 太阳

骑士 116-113 奇才

篮网 122-117 公牛

数据整理/刘毅 制表/杜卉

NBA 转播表

2月 1 日(星期五)

11时 30 分 勇士 VS 76人

(央视体育)

数据整理 / 刘毅 制表 / 杜卉



纽卡难连续爆冷

羊城晚报讯 组卡斯尔周在英超主场爆冷击败实力强大的曼城，打破在英超交手连续 22 次不胜（3 平 19 负）纪录，而且近 7 次联赛主场对阵排名积分榜前两名的球队竟然获得 5 胜 2 负，胜率超过七成。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》报（APP：羊城体育，临场版；www.dfw268.com，微信公众号：穗城 sports）周五刊认为，组卡斯尔本周客场挑战另一支强队热刺时，恐怕难再有惊人之举。

(钟劲)

羊城晚报讯 记者刘毅报道：尤文图斯失去冲击五连冠的机会——今晨在意大利杯 1/4 决赛，四连冠得主和意甲“领头羊”客场以 0 比 3 惨败于亚特兰大。自 1996 年 11 月 13 日以 0 比 3 负于国际米兰之后，尤文在意大利杯遭遇最惨痛的失利。

尤文上周末在意甲的状态就不好，大部分时间被拉齐奥压着打，依靠强大的防守、更胜一筹的把握得分能力以及一些运气，才在客场以 2 比 1 险

胜。尤文今晨的运气没有那么好了，后防中坚基耶利尼在第 27 分钟因伤被右后卫坎塞洛换下，主帅阿莱格里只能安排右后卫德希利奥客串中卫。

亚特兰大在第 37 分钟首开

记录：坎塞洛在后场试图转身摆脱时被卡斯塔涅断球，比利时边翼卫带球长驱直入，敲开什琴斯尼的十指关。尤文防线表现出罕见的脆弱，亚特兰大进攻灵魂戈麦斯第 39 分钟左路发动进攻，帕雷拉奇送出助攻，前锋萨帕塔抽射把比分改写成 2 比 0。阿莱

格里对这个失球很恼火，脱下大衣不断抱怨。他认为亚特兰大球员在中场对尤文前锋迪巴拉犯规在先，结果被主裁判帕斯夸罚上看台。

C 罗被托洛伊放倒，亲自

操刀主罚任意球，却打在人墙上。尤文众将抗议对方手球，帕斯夸没有理睬。迪巴拉右脚踝受伤，在场上一瘸一拐，第 61 分钟被科斯蒂换下。第 86 分钟，德希利奥胸部停球回传力量太轻，萨帕塔断球过了出击的什琴斯尼，轻松地用左脚推

射打进空门。前锋萨帕塔现在

意甲射手榜高居第二，此役展现出现顶尖射手风采。

阿莱格里赛后表示：“把我

罚下是正确的决定，因为我当时没

有控制好自己的情绪。”他还

表示：“坦率地说，我们赛前就

对这个结果有一定的预感。

我们今天确实不在状态，亚特兰大

完全配得上晋级，他们踢得更有

激情。我们只是失去了动力，在

球队长期获得成功之后就可能

发生这种情况。我认为这样的

教训对我们很有帮助。”

中国队这次尽遣主力出战，

阵容包括现单打世界排名第 208

位的张择、澳网外卡赛单打冠军李喆、全运会单打三连冠得主吴迪、前美网青少年单打双料冠军吴易昺和目前中国排名最高的男双组合张择 / 公茂鑫。日本队

头号球星、前美网亚军锦织圭

也出战。

这次比赛由国际网球联合会主

办，国家体育总局网球运动管理中

心和广东省体育局承办，广东省青

少年训练竞赛中心、广东省体育对外交流中心和广东奥体中心执行；

赛事全程向市民开放，免费观看。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司

2019 年 1 月 31 日

经财政部及银监会批准，中国信达资产管理公司改制为中国信达资产管理股份有限公司，原中国信达资产管理公司各办事处机构名称统一变更为“中国信达资产管理股份有限公司 XX 省（自治区、直辖市、计划单列市）分公司”，简称“中国信达 XX 分公司”。据此，中国信达资产管理公司广州办事处名称变更为中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司。

请下述合同（协议）的债务人或担保人立即向中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司履行相应的义务。

另，我司拟转让对下述合同（协议）的债务人或担保人拥有的债权（担保债权）及其所有从权利。根据财政部关于印发《金融资产管理公司资产处置管理办法（修订）》的通知（财金〔2008〕85 号），涉及国有企业债务人或国有企业担保人的债权，国有企业注册登记机关所属的地方人民政府，代表该人民政府直接履行出资人职责的国资委（局）、经贸委（局）或国有资产经营（管理）公司等机构、部门以及该国企债务人或担保人的国有控股股东（包括国有相对控股股东）可行优先购买权，特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司

2019 年 1 月 31 日

本息余额（截至 2018 年 12 月 31 日，单位：人民币，万元）

55,957.16

20,235.11

19,798.65

17,979.94

14,973.65

14,462.33

12,160.67

9,764.65

8,438.18

8,209.68

7,802.36

5,500.05

3,963.60

17,102.53

14,745.44

8,282.66

3,026.98

1,948.73

1,810.25

1,076.01

732.34

477.82

292.95

249.55

211.64

101.46

61.37

29.17

26.35

注：以上债权金额，港币兑人民币按汇率 0.8762 换算。

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：英超第 24 轮较量今晨鸣金收兵。“领头羊”利物浦在主场被莱切斯特以 1 比 1 逼平，与曼城的分差拉大到 5 分；切尔西做客爆冷大冷门，以 0 比 4 惨败于伯恩茅斯，排名跌出前四；热刺则在主场以 2 比 1 逆转沃特福德，仍排在第三，但与阿森纳、切尔西等追兵差距拉大到 7 分。

切尔西过往与伯恩茅斯交锋 9 次赢了 6 场，但今晨做客不仅遭遇完败，而且净负 4 球，让人始料不及。切尔西役运欠佳，上半时科瓦契奇头球攻门，皮球砸在球门横梁弹出；下半时坎特有一次单刀机会，可他停球失误错失良机。

切尔西此役虽占据近七成的控球率，但射门之比是

曼城昨天意外输给排名

第 14 位的纽卡斯尔，因此利物浦今晨只要击败莱切斯特，就可将分差拉大 7 分，在争冠征程中扩大领先优势。

利物浦志在必得全力争胜，开场仅 3 分钟就由马内低射破门，早早打破僵局。此后，利物浦虽然攻势很盛，却未能把握机会扩大领先优势。

上半时补时阶段，马圭尔推射破门，替莱切斯特将比分扳平。

第 57 分钟，凯塔与菲尔米诺踢出撞墙配合突入禁区。凯塔在佩雷拉防守下踢空摔倒，主裁判拒绝判罚点球。慢镜头回放显示，在凯塔起脚射门的瞬间，佩雷拉踩了他的支撑脚，令其失去平衡，这是一次明显的漏判。第 75 分钟，菲尔米诺后点停球内切后劲射，皮球被门将小舒梅切尔神勇扑出。

切尔西主帅萨里一筹莫展

图/视觉中国

切尔西主帅萨